21.09.23

Buabl TpeyronbHUKOB. Knaccngukauma no CTopoHam



YCTHbIN CHEeT

*Y4yebHuK, Ha cTp.35 Nel1.147 (a,0).
3anucbliBaem B TETPaaN TOMbKO
OTBETHI!

‘BpeMFI Ha BbIMNOJIHEHNA-/MUNH

«CamMornpoBepKa no OKOH4YaHuto
BPEMEHMU



OT1BeTbl N21.147

a)1,2 0)12,7
12,1 0,01
5,7 6,8
6.8 3,25

3,88 12,4



3anucaTtb B TeTpaab!!!

Bup TpeyrosbHuKa | PaBHocTopoHHUW | PaBHOOeipeHHBIH | PA3HOCTOPOHHUMA
(Bce CTOPOHbI paBHOWA A/INHbI) (,U,Be CTOPOH! paBHbl) (BCe CTOPOHbI pa3HoW
DJ/INHBI)

OCcTpOyroJibHbIN

6okoBas GokoBas

CTOpOHA CTODOHa

' OCHOEBaHWe
[TpsAMOyTroJILHBIN He cymecTByer
-

TynoyroJyibHbIN

He cyumiectByeT




3anmoaHu TAGLIUIY

M E K O
@ \ @ /\ ® /\@\
A K M O M A A K

Homep HasBaHue

TpeyronbHUK, y KOTOpPOro TpeyroJsibHUKa TpeyroJfibHuKa

1) paBHbI OJIMHbI BCeX CTOPOH

2) paBHbI OANIMHbI ABYX CTOPOH

3) BCe yrnbl ocTpble

4) oauH yrosn npsamMou

5) oguH yron Tynown




3anmoJiHu TAGJLIUILY

M S K e
® @ ® @
A K M O M A A
Homep HasBaHue
TpeyronbHUK, Yy KOTOpPOro TpeyrofibHUKa TpeyronbHUKa
1) paBHbI AJNIUHbI BC€X CTOPOH 5 PaBHOCTOPOHHM
2) paBHbI AJIUHbI ABYX CTOPOH 3 paBHOBEPEHHDI
7
3
) BCe yrnbl ocTpble 2,3 OCTPOYTOMbHbI
4) oauH yron npsaMon 1 fipSMOYromnbHbI
. 7
2] GRMI YIONR Tyiow 4 TYMOYronbHbIN




‘Hanaute nepuMeTp TpeyrobHUKa

AB = BC

23




OT1BeT

P=23*2+19=65



>
3aaava:

[lepumeTp TpeyrosibHUKa 15 cm, oaHa
CTOpOHa 6 cm, BTOpasa — 3 cm. Hanaute
~ ANMHY TPETbEWN CTOPOHbI TPEYroNbHUKA.




OT1BEeT:6



[lomaluHee 3agaHue

N.4 N21.140, Ne1.142



